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\V; TUPUCTOP HU3KOYACTOTHDbIN
T133-500-8

AC 3HEPTUA
CpeaHuit npamoi ToK lrav 500 A
MNoBToOpAlOLLEecA UMNYIbCHOE U
HanpAXXeHMe B 3aKPbITOM COCTOAHUU pRM 400 - 800 B
MoBTopAtoLeecs UMNYNbCHOE 0BpaTHOE HanpAXeHue Urrm
Bpemsa BbikAtoveHNA ty 125 mkc
Uorm, Urewm, B 400 500 600 700 800
Knacc no HanpAKeHuto 4 5 6 7 8
T, °C -60+150
NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbIE 3HAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnoBHoe 3HaueHunA EanHuua
HanmeHoBaHue napameTpa
o603HaueHune napameTpos U3mepeHua
MoBTOpAtOLLEECA MMMY/IbCHOE HaNpPAXKeHNe B 3aKpbITOM
cocToAHUN, Viorm 400-800
T;=-60 ...+ 150°C
MosTopALeeca MMNyNbCHoe 0bpaTHOe HanpsxeHue, T; =
-60 ...+ 150°C Veaw 400-800
B
HenosTopstoLweeca UMMNY/IbCHOE HAMPAXKEHME B 3aKPbITOM
COCTOAHMUMN, Vpsm 500-900
T;=-60 ..+ 150°C
HenosTopstouleecs umnyabcHoe obpaTHoe HanpaxeHue, T; =
-60 ...+ 150°C Vism >00-900
MOBTOPAIOLLMIACA UMNY/IbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOAHUN /
MoBTOPAIOLLMIACA UMNYbCHBIN 06PaTHBIN TOK, lorm / lram 30 MA
Tj =150°C, Vp/ Vr=Vprw/ Vrrm
MaKcumanbHO AONYCTUMbIN CPeAHUM TOK B OTKPbLITOM
COCTOSIHUU
) | 950 A
f=50u, Tc = 85 °C T 1006
Tc=70°C
[eicTBYOWMIN TOK B OTKPLITOM COCTOAHUM, T
A
=70°C,f=50Ty s 1720
YAapHbliii TOK B OTKPLITOM COCTOAHMMU, T; | 10.0 A
=150 OC,VR= 0, tp =10 mc TSM . K
3alWMTHbIN NoKasaTesb I’t 5¢10° A’c
KpuTnyeckasa ckopocTb HapacTaHWA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHMN, .
T, = 150°C, Vp = 0.67Vpgy, = 1000 A, (dlir/dt)er 320 Afmke
leg=2A,t,=1mkc, f=50Ty
KpuTnyeckas cKOpoCTb HapacTaHMA HaNpPAXEHNA B
3aKPbITOM COCTOAHMUM, (dvp/dt)qic 1600 B/MKc
Tj = 150°C, VD = O.67VDRM
MakcrMmanbHaa MOLWHOCTb yNpaBaeHus,
o PGM 4 Bt
NOCTOSHHbIN TOK
Temnepatypa nepexoga T; -60... +150 oc
Temnepatypa XpaHeHuA Tetg -60... +50
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SNEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

HaumeHosaHue napametpa yenostoe SHauchun napaveTpoe EAnHmLa
: . o6o3HaueHue MMH. ™n. MaKc. nsmepeHus
MmnynbcHoe HanpaAXeHne B OTKPLITOM COCTOAHUM, T; = v 150
25°C, Iy =1570 A ™ ) ) )
Moporosoe HanpsaeHue, v 0.95 B
T,=150°C, 11=785-2355 A T(mo) i i '
AvHamnyeckoe conpoTtueneHue, T 0.42 o
= 150°C, I; =785-2355 A & ) ) ' mem
Bpemsa 3aepKKN BKILOYEHUS, ; 3.0
T;=25 °C, Vp=0.67Vpau, =500, lgg=2 A, t, = 0.5MKc d '
BpemsaBbIKkAOYEHUS, MKC
Ti= 150°C, Iy= 500 A, di/dt = - 5 A/mKc, Vs> 100 t, - - 125
B, VD = 0’67VDRMI dVD/dt =50 B/N\KC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOBEHMS,
Tj= 150°C, Iy= 5004, di/dt = - 5 A/mK, Vg2 100 B Qs - - >00 mKRA
ToK yaepxaHua,
T;=25°C,Vp=12B I - - 300 MA
ToOKBKAOYEHMS,
T;=25°C, Vp=12B, lrg=2 A, t, = 0.5 MKC L - ) 1500 MA
OTnupatoLLee NOCTOSHHOE HanpAXKeHWe ynpasnexus, Vp =
12B,T;=-60°C v i i 4.0 B
T, = 25°C o 35
T, =150°C 2.5
OTnupatoLwWwmit NOCTOAHHbIV TOK ynpasneHus, Vp
=12B,T;=-60°C | i i 450 mA
T,=25°C or 250
T,=150°C 200
HeoTnupatoliee NocToAHHOE HanpsxeHWe ynpasneHus, T,
=150°C, Vp = 0.67Vpgy Voo 0.25 i i B
HeoTnunpatowmit NoCTOAHHDIN TOK ynpasnenus, T, | 1s A
=150°C, Vp = 0.67Vp G ) - M
TENNOBbIE NMAPAMETPbI
Tennosoe CONPOTMBNEHME Nepexos, - Kopnyc,
DC: aBycTopoHHee Rihii-) ) ) 0.035
DC: co cTopoHbl aHOAa Rih(j-ca) 0.070
DC: co cTOpOHbI KaToga Ren(i.c 0.070 °C/BT
TennoBoe cONpPOTMBAEHME KOPNYC - OXIAANUTEND,
ABYCTOPOHHEE OXNaXKaeHue Rih(c-h) - - 0.02
OAHOCTOPOHHEE OXNAXKAEHNe 0.04
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca w - 0.1 - Kr
Ycunue cxkatma F 9 - 11 KH
MaKcrMmanbHO A0onNycTMMOe YCKopeHue (B a i i 100 /2
CKaTOM COCTOAHUM)
PaccTosiHMe No NOBEPXHOCTM U30NSTOPA OT KaTo4a A0 aHoAa D - 6.2 - MM
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT31, T.B2

K —kKartog; Bce pasmepbl B muaanmetpax

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToz;

G — yNpaBAAoLWNIN 3NEKTPOL;
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